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ЗАСТОСУВАННЯ МІЖНАРОДНОГО КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА 

ДО ЗЛОЧИНІВ ПРОТИ МИРУ 

Міжнародне кримінальне право відіграє ключову роль у забезпеченні 

справедливості та правопорядку на глобальному рівні. Одним із найсерйозніших 

злочинів, що підпадають під його юрисдикцію, є злочин агресії. Злочин агресії є 

одним із найтяжчих злочинів у міжнародному кримінальному праві. Згідно з 

Римським статутом Міжнародного кримінального суду (МКС), агресія 

визначається як застосування збройної сили державою проти суверенітету, 

територіальної цілісності або політичної незалежності іншої держави, що 

суперечить Статуту ООН. Цей злочин може включати вторгнення, окупацію, 

блокаду або інші форми збройного втручання, а також планування, підготовку, 

розв’язування або ведення агресивної війни, що порушує міжнародне право. 

Важливість застосування міжнародного кримінального права до злочинів агресії 

особливо актуальна в контексті сучасних конфліктів, таких як агресія Росії проти 

України. Злочин агресії має глибокі історичні корені, що сягають Нюрнберзького 

процесу після Другої світової війни. Тоді міжнародна спільнота вперше визнала 

необхідність притягнення до відповідальності осіб, винних у розв’язуванні 

агресивних воєн. Сьогодні, у світлі нових викликів, міжнародне кримінальне 

право продовжує розвиватися, щоб ефективно реагувати на акти агресії та 

забезпечувати справедливість [1]. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1576-16%23Text
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Ця робота досліджує основні аспекти застосування міжнародного 

кримінального права до злочинів агресії, аналізуючи правові механізми, виклики 

та перспективи. Особлива увага приділяється ролі Міжнародного кримінального 

суду (МКС) та інших міжнародних інституцій у притягненні до відповідальності 

за агресію. Міжнародний кримінальний суд (МКС) є ключовим органом у 

застосуванні міжнародного кримінального права до злочинів агресії. Римський 

статут, який заснував МКС, був ухвалений у 1998 році, а його юрисдикція 

поширюється на чотири основні міжнародні злочини: геноцид, воєнні злочини, 

злочини проти людяності та злочини агресії. Проте юрисдикція МКС щодо 

злочину агресії була офіційно включена до Статуту лише у 2010 році на 

конференції в Кампалі, де було прийнято поправки, що деталізують визначення 

агресії та умови юрисдикції суду. 

Історичний контекст злочину агресії: Поняття злочину агресії було вперше 

офіційно визнано під час Нюрнберзького процесу. Це стало важливим кроком у 

розвитку міжнародного кримінального права, що заклало основу для подальших 

міжнародних правових норм. Міжнародні правові акти: Основними 

документами, що регулюють злочин агресії, є Статут ООН, Римський статут 

МКС та інші міжнародні договори. Вони визначають агресію як серйозне 

порушення міжнародного права та встановлюють механізми притягнення до 

відповідальності. Роль Міжнародного кримінального суду: МКС відіграє 

ключову роль у розслідуванні та переслідуванні злочинів агресії. Проте його 

юрисдикція обмежена, оскільки не всі держави є учасниками Римського статуту, 

що створює певні виклики для правосуддя. 

Виклики у притягненні до відповідальності: Однією з головних проблем є 

політичні перешкоди, такі як право вето в Раді Безпеки ООН. Це ускладнює 

передачу справ до МКС та обмежує можливості міжнародного правосуддя. 

Приклади сучасних конфліктів: Агресія Росії проти України є яскравим 

прикладом сучасного злочину агресії. Цей конфлікт підкреслює необхідність 

удосконалення міжнародних механізмів для ефективного реагування на подібні 

злочини. Національні судові системи: Важливу роль у притягненні до 

відповідальності за агресію відіграють національні суди. Вони можуть 

розглядати справи про воєнні злочини та злочини агресії, забезпечуючи 

справедливість на місцевому рівні [2]. Міжнародна співпраця: Ефективне 

застосування міжнародного кримінального права вимагає тісної співпраці між 

державами, міжнародними організаціями та судовими інституціями. Це дозволяє 

забезпечити комплексний підхід до розслідування та переслідування злочинів 

агресії. Правові реформи: Для підвищення ефективності міжнародного 

кримінального права необхідні правові реформи, що включають розширення 

юрисдикції МКС та вдосконалення міжнародних правових норм. 

Етичні аспекти: Застосування міжнародного кримінального права до 

злочинів агресії також має етичний вимір. Це сприяє утвердженню принципів 

справедливості, гуманності та прав людини. 

Перспективи розвитку: Майбутнє міжнародного кримінального права 

залежить від здатності міжнародної спільноти адаптуватися до нових викликів 

та забезпечити ефективне правосуддя для всіх жертв агресії. В умовах 
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зростаючого числа міждержавних конфліктів міжнародне співтовариство шукає 

шляхи зміцнення ролі МКС у переслідуванні за злочини агресії. Пропонуються 

варіанти створення спеціальних трибуналів або розширення юрисдикції 

існуючих міжнародних судів [3]. 

Застосування міжнародного кримінального права до злочинів агресії є 

важливим інструментом для підтримання міжнародного миру та справедливості. 

Хоча існують значні труднощі, міжнародне право поступово розвивається для 

ефективного притягнення агресорів до відповідальності. 
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ДЕЯКІ ОСОБЛИВОСТІ ІНТЕГРАЦІЇ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ У 

ПРАВОВІ ЗАСАДИ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ 

У сучасному суспільстві міжнародні стандарти відіграють важливу роль у 

діяльності поліції, сприяючи гармонізації національного законодавства з 

глобальними правовими нормами. Інтеграція міжнародних стандартів у 

національне право дозволяє підвищити ефективність роботи поліції, 

забезпечуючи високий рівень дотримання прав людини і сприяючи довірі 
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